



*По итогам 2013 года ставка фактической нормы доходности для начисления дополнительного дохода по накопительным программам СК «PPF Страхование жизни» составила 6,37% годовых для полисов, номинированных в рублях, и 4% годовых – для полисов, номинированных в долларах США.*

В стратегии инвестирования страховых резервов «PPF Страхование жизни» продолжает придерживаться консервативного подхода. В течение 2013 года доля государственных облигаций, включая федеральные и муниципальные, составляла 70% резервов по страхованию жизни, 15% пришлось на субфедеральные облигации, а еще 15% было инвестировано в корпоративные облигации крупнейших российских эмитентов.

Сергей Перелыгин, генеральный директор «PPF Страхования жизни»: «Полис накопительного страхования – это вложение финансовых средств на длительный срок. Средний срок страхования по программам долгосрочного страхования жизни в нашей компании – 16 лет. Выступая гарантом столь длительных финансовых обязательств перед нашими клиентами, мы тщательно выверяем инвестиционную стратегию, при исполнении которой компания предъявляет повышенные требования к качеству инвестиционного портфеля, чтобы обеспечить актуальность и сохранность накоплений».

Источник: [Википедия страхования](#) , 22.05.14